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0.133 957 300% | 0.133 957 516 | 0.216 282 787—'[ 0.133 376 203* | 0.133 376 599 { 0.395 305 396~
0.133 899 521* | 0.133 899 793* | 0.272 493 925-'| 0.133 317 683* | 0.133 318 051° | 0.365 428 859~
0.133 841 6697} 0.133 841 9897 | 0.320 330 145~ 0.133 259 0932 | 0.133 259 419* | 0.326 653 243~
0.133 783 744* | 0.133 784 104* | 0.359 738 769—'i 0.133 200 424* { 0.133 200 703 | 0.278 923 544-*
0.133 725 746% | 0.133 726 136% | 0.390 667 992-*| 0.133 141 681* | 0.133 141 903? | 0.222 187 081~
0.133 667 674* | 0.133 668 087* | 0.413 069 792—) 0.133 082 861? | 0.133 083 018 | 0.156 374 298+
0.133 609 528 | 0.133 609 955 [ 0.426 889 746—*| 0.133 023 965* | 0.133 024 047 0.824 715 243~°
0.133 551 308 | 0.133 551.740* | 0.432 075 466~

# A, A ER S H K AEE MY K, X RTS TIRIFHUWSGHE.
EFBECOPRRATE I e > 0:
§Cy = e(—dAy + b),
HH&5 LR A:
ey = —eC 4y + eC™b,
HEEARK AV), IEBE— R RBERBTBRO.IDHXMERBR:
(i) ¥ = ya + 21,
(Bo) { (i) #pyy = pl—eC4y9, + £C7% + z,],

(lll) Ynt1 = Vn + x, + Xnt+1s
Hrp

A
— , x__cl_..A +b
4 h+ 2& ’ 2 ( Yo g

EABREIRSHE), A vl & ZREIFI L x, BRI (Bo) BVE KR, B
DEB, % ¢ = I HHRERER, B e <—;~, A HHERE A M B KA IEE, A (B 21K

;Y.
ER7E (By) H{ER Seidel £075, MET 8.5 — 2R e b RBOT R (7.3) M9k ARk K
(1) )’5;04)—1 = ¥Ya + 21‘,,,
(B { (i) xptr= P(EC_IF}’S:O-L - EC—ID}'(noj-x + eCT'Ey,4q + £CT0 Tn)»

(lil) Va1 = Yu T X5 + 2441,
HHOERMFAHANTZARM L= ARERE, HRIBERAE 4 PTRNAE, DNEXD
Bi. FILLERH,BR € = I HHArdERE, ¥ e /0NN (B) BIEm. MR (B) il

C=12D,e=1, fif p = b n= % = 0.5D7'(— Ay, + &), WAGMTF—1 Bk

h+2
K

(i) xpey = p[0.5DFy?, ~ 05981, + 0.5D'Ey,q, + 0.5D7*6 + x,],

(i) ys:o-2-1=yn+2-rn’
(B) {
(“i) Vo1 = Yn + Xn + Xp41,
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KR (B) MRS R ER—~SOAR, EXALENREAR: BT 2 Z/MNEFHAENEK
EERE, EERTER T IEM 4 EE B 2, RERANMEH(MER (B) MEE=/1M
B, EEHEEH, §ER—FHL SORBERZ 4+ MREME. 4 8K/ (M ) FTEUR
BAEEERFBONNETER, 2B AN HEHN/D, BU—ITEE b= 4 (F8Y
T SOREH o =2 1A, RBREFETENERES A 4, + —ENZIREAH TR
IOk, BN BN &, Bldn b = ke + AR BFERE L—FB. HARFER:

b= hy + mAh,

m=0,1,2, -+, M, 1,2, «o-, M, 1,2, -, M, 1,2, -+,
ST RA 10° A MARAER, Ak =~ 30, M =~ 20,80 4 5[ KE] 600 £4.,

FRR (B) %t Hilbert SEME(REE] 10 B), HFRBEERAEREREE] 88 MDIRE

AR BB ST REERE (961 BORIT T REMNRE, MESEREPLRERE &,
bW SGEEE 77, 83K (B) WELE AR EEFY.
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